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Tématem diplomové práce je návrh transformace stávajícího parkoviště a kultivace veřejného prostoru 
s dostavbou veřejného sportovního zařízení v historickém komplexu sokolského areálu  Michnova 
paláce a Tyršova domu na Malé straně bezprostřední blízkostí parku Kampa a potoku Čertovka. V 
úvodní části se práce autor zabývá historií lokality a celkovou analýzou současného stavu. Přístup který 
si autor zvolil pro přetvoření prostoru lokality která je dnes ovlivňována nevhodným a necitlivým 
užíváním je výborným příkladem pro tvorbu nového přívětivého  urbánního prostředí. Výsledkem 
analýzy kontextu a jejího vyhodnocení je návrh jehož měřítko se orientuje na bývalé již neexistující 
budově zbrojnice. Odvážná myšlenka zastřešeného veřejného prostoru pro sportovní účely logicky 
doplňuje stávající sportovní zařízení sokolského areálu o novou typologii sportovního zařízení a 
veřejného prostoru v exponovaném centru metropole  a park Kampa doplňuje i o možnosti dalších 
nových funkcí  volnočasového charakteru a veřejných aktivit., Posiluje i zviditelnění významu organizace 
obce Sokolské v parkovém areálu Hmotu Domu sportu “bez fasády” určují dominantní podpory a její 
třetí rozměr který umožnuje bezbariérový přístup a užívaní pro každého zájemce 24/7. Cením snahu 
autora o soudobý přístup v historickém kontextu ale chybějící  fasáda  efekt dotváření prostorová 
kompozice lokality postrádá. Zvolené řešení zavěšené střešní konstrukce, především jeho konstrukční 
prvky stojí v ostrém kontrastu s okolím která koresponduje pouze se stávající historickou tělocvičnou.  

Jaká poznání z analýzy lokality ovlivnilo koncepci návrhu Domu sportu na Kampě? Jaké výchozí 
požadavky byly pro návrh Domu sportu byly určující v kontextu okolní historické zástavby ? 
Jakou roli hrály pro návrh kritéria šetrné a udržitelné stavby? 
 
Zvolená konstrukce návrhu významně určuje architektonické ztvárnění návrhu a jeho výtvarný 
charakter vyvolává diskuzi nad navrhovaným řešením zavěšené střešní konstrukce v kontextu okolní 
historické zástavby a specifického genia loci lokality. Odkaz na sokolskou symboliku výtvarného 
ztvárnění a výškové hladiny betonových sloupů vyvolává otázky.  Není také jasné na co odkazuje 
reference Paláce mládeže a sportu v naprosto odlišném kontextu urbánního prostředí. Stavebně 
technické dopracování architektonického návrhu a navrhovaných detailů Domu sportu se autor zhostil 
chvalitebně a obsah této dílčí oblasti diplomové práce dokazuje píli, dovednosti a pracovní nadšení 
diplomanta.   
 
Zvážil autor návrhu dopad zvoleného konstrukčního řešení v kontextu historické zástavby 
velmi exponovaném území pražské památkové rezervace? Jak bude prováděna údržba 
zastřešení včetně navrhovaných pohyblivých prvků?  
 
Grafická prezentace diplomové práce je na vysoké úrovni a odpovídá charakteru a ambicím návrhu. 
Vizualizace, výkresová dokumentace včetně obsahu textových podkladů jsou dokladem profesionálního 
přístupu a dovednosti autora.  
Stanovené cíle zadání diplomové práce a jeho samostatné řešení jsou splněny.  
Navrhuji projekt k obhajobě a hodnotím ho známkou B. 
Svou diplomovou   prací autor dokázal, že velmi dobře pochopil postup v komplexním tvůrčím 
procesu architektonickém návrhu a prokázal znalost nástrojů, které jsou potřebné pro 
dopracovaní návrhu.  
Na závěr děkuji panu Ondřejovi Pecháčkovi za oslovení a důvěru a přeji mu mnoho úspěchů při 
obhajobě jeho diplomové práce a v následném profesním životě. 
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